Mot organ

Глава муниципального образования «Город Сарапул»



«Сарапул кар» муниципал кылдытэтлэн йырыз

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 сентября 2018 г.

№ 68

Об утверждении состава антитеррористической комиссии в муниципальном образовании "Город Сарапул"

В соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ф3 "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации", от 25.07.2002 г. № 114-ф3 "О противодействии экстремистской деятельности", от 06.03.2006 г. № 35-ф3 "О противодействии терроризму", Указом Президента Российской федерации от 15.02.2006 г. № 116 "О мерах по противодействии терроризму", решением Антитеррористической комиссии в Удмуртской Республике от 27.08.2018 г. № в22-421/0110,

постановляю:

- 1. Утвердить состав антитеррористической комиссии в муниципальном образовании "Город Сарапул" согласно Приложению.
- 2. Признать утратившим силу Постановление Главы муниципального образования "Город Сарапул" от 25 октября 2017 года № 83 "Об антитеррористической комиссии муниципального образования "Город Сарапул".
 - 3. Контроль исполнения настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава города Сарапула - А А. Ессен сектор